

惡意軟件植入app 亞洲手機受影響 黑客藉Android漏洞 入侵百萬Google帳戶

網絡安全公司 Check Point Software 前日宣佈，有黑客利用智能手機系統 Android 的漏洞，以惡意軟件入侵超過 100 萬個 Google 帳戶，從 Gmail、Google Photos 等雲端服務竊取敏感資料。Google 回應指，由於惡意軟件是利用已知系統漏洞入侵，故進行了安全性更新的手機不會被感染，受影響用戶也可透過重新安裝系統，刪除惡意軟件。



該公司的報告指出，黑客將惡意軟件「Gooligan」植入一些看起來無害的應用程式(app)，再上傳至未獲 Google 認證的第3方app商店。不知情的用戶下載這些受感染的app後，惡意軟件就會入侵與 Android 手機綁定的

Google 帳戶，從而竊取個人資料，攻擊針對目前有近 74% Android 智能手機採用的 4.0 及 5.0 系統，約 57% 被入侵的手機位於亞洲。

Check Point 去年首次在一部 app 中發現 Gooligan 編碼，它在今年 8 月出現變種，並以每日影響 1.3 萬部手機的速度蔓延。目前只有約 20% 的 Android 手機緊貼最新的系統更新，其餘都曝露於危險當中。

用戶可查有否遭入侵

Google 已聯絡所有已知的受影響用戶，並推出一系列措施協助他們解決危機，包括刪除被入侵的帳戶及提供指示重建、從手機移除受感染的應用程式、提供軟件驗證服務 Verify Apps 等。Check Point 也設立網站，讓用戶輸入電郵，檢查他們的帳戶有否被入侵。Android 安全技術總監路德維希表示，未有證據顯示特定用戶或企業成為攻擊目標。

■法新社/哥倫比亞廣播公司



挪威型男
衛冕國際象棋賽

被視為俄羅斯與西方國家另類角力的世界國際象棋錦標賽決賽，終於分出勝負。衛冕的挪威世界冠軍卡爾森，在前日 4 局快棋戰中，以兩勝兩和擊敗生於克里米亞的俄羅斯特級大師卡爾亞金(前譯卡爾賈金)，連續第三屆奪冠。被視為黑馬的卡爾亞金憑着穩打穩扎的防守技術，在決賽頭 12 局慢棋戰中成功逼和，但最終在容易出錯的快棋戰中，不敵有「快棋之王」之稱的卡爾森。

卡爾森與卡爾亞金在慢棋戰中，平均每局對奕時間長達 6 小時，卡爾森始終無法在對手的防守中找出破綻。不過到了雙方只有各 25 分鐘的快棋戰，卡爾森優勢開始顯現。兩人首局打和，第 2 局卡爾森一直佔優，但不幸錯失勝機被逼和。

第 3 局執黑的卡爾森站穩陣腳，在時間和形勢上都壓倒對手下勝。決勝局執黑的卡爾亞金背水一戰，選擇以「西西里防禦」與卡爾森展開激戰，但很快落於下風，卡爾森乘勢追擊，最終以一着棄后擒王取勝。

■法新社/美聯社/《衛報》

朱仔偕妻 慶愛女1歲生日



朱克伯格一家三口樂也融融。網上圖片

社交網站 facebook 創辦人朱克伯格的女兒陳明宇 1 歲了！朱仔前日在 fb 分享兩夫婦為女兒慶祝生日的照片，稱「無法相信女兒出生已 1 年」，還指女兒在生日前夕吻了他的臉頰，幸福滿滿。貼文截至昨晚已獲 65.6 萬個「讚好」，以及逾 6,500 次轉發。

照片中朱仔與華裔妻子普麗西拉·陳(譯音)及女兒均戴上生日帽慶祝，女兒還穿上電影《星球大戰》的公仔外衣。朱仔祝福女兒及全球所有兒童幸福快樂和身體健康。

■《每日郵報》

「巨無霸之父」逝世

1967 年發明巨無霸的麥當勞特許經營商迪利加蒂，周一在美國匹茲堡家中逝世，享年 98 歲。巨無霸面世近半個世紀，在全球賣出數十億個，堪稱麥當勞的招牌產品，然而迪利加蒂卻沒有因此收取一分一毫。麥當勞發聲明哀悼迪利加蒂，讚揚他是傳奇性的特許經營商，為公司建立恆久形象。

迪利加蒂認為餐牌需要更有巨型的漢堡，於是在 1967 年發明巨無霸，並獲准在賓夕法尼亞州其中一家分店試推，結果分店收入大增 12%。他於是順勢在其餘 47 間分店推出，結果取得大成功，麥當勞翌年將巨無霸推廣至全線分店。迪利加蒂 2006 年受訪時透露，麥當勞起初認為原有餐牌行之有效，對巨無霸不感興趣，險些錯失商機。

迪利加蒂數十年來，據稱一直堅持每周最少吃一個巨無霸。家屬指，迪利加蒂還曾經為麥當勞設計熱香餅、煎豬柳等早餐食品。

■美聯社/法新社



迪利加蒂享年 98 歲。

竊賊解款車尾 偷 1240 萬金箔

美國紐約今年 9 月發生一宗光天化日下的金箔劫案，一名男子趁解款員沒留意，從車尾板打開的解款車偷走一個內藏 39 公斤、總值 160 萬美元(約 1,240 萬港元)金箔的鋁箱，然後銷聲匿跡。警方周二晚放案件相關照片及影片，呼籲公眾提供資料。

警方指賊人年介 50 至 60 歲，是拉丁裔人。事發時解款車停在曼哈頓 48 街的路邊，其中一名解款員下車卸貨，另一人則走到前座司機位，前後空檔只有約 20 秒。閉路電視片段顯示，賊人看見解款車車尾板放下，於是臨時起意從車斗取走其中一個箱，然後急步離開，當時站在解款車旁的兩名途人完全沒發現異樣。

由於金箔太重，賊人在搬運期間多次放下金箔休息。警方相信疑犯並無預謀，也不知道箱內裝着什麼，根據線索估計他現時匿藏在佛羅里達州。

■路透社/法新社/《紐約郵報》

日本人字牌
KYUSHIN
救心

健康世代 百無禁忌
「救心」手信成風

唯一中·港·日註冊漢方強心劑

百年品牌
日本銷量冠軍

市場佔有率逾 80%

生活緊張、工作壓力、飲食不均衡，缺乏運動，易導致高膽固醇、高血壓、高血糖，增加心臟負荷，可能誘發心臟病。

KYUSHIN 救心，促進心臟健康

HEART TONIC
KYUSHIN

配合各種珍貴動物之精華

救心

since 1913

教心製藥株式会社
日本東京都杉並區和田1丁目21番7号
泰山企業貿易公司
香港九龍彌敦道364號香港大廈4F
Tel: 2388-6395 Fax: 2388-5962

200粒裝：
萬寧、屈臣氏
華潤堂、各大藥房
熱賣中

f KYUSHIN 救心

中、港、澳總代理：泰山企業貿易公司 電話：852 2388 6395按“0” 傳真：852 2388 5962
電郵：info@taisan.com 網址：www.taisan.com 中、港、澳各大藥房及連鎖店均售。